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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Informatie coronamaatregelen  -  Bereikbaarheid diensten jeugdwerk

Telkens het Overlegcomité bijeenkomt om nieuwe maatregelen als antwoord op de 
evolutie in de coronapandemie te formuleren, is het de uren nadien voor de doelgroepen 
een zoektocht naar de juiste informatie over de inhoud ervan en het tijdstip waarop ze 
ingaan. Dat geldt in ieder geval voor het jeugdwerk, waar het dikwijls vrijwilligers zijn die 
alles moeten zien te klaren. Zo ook op vrijdag 3 december 2021 waar heel wat 
jeugdverenigingen in de late namiddag en vooravond nog op zoek moesten gaan naar 
info over wat daags nadien nog kon, mocht of niet mocht. Op dergelijke momenten 
zouden de aanspreekpunten voor het georganiseerd jeugdwerk toch extra toegankelijk 
moeten zijn. Op die 3e december bleek dat toch geen vanzelfsprekendheid. De 
Ambrassade, toch een van de belangrijkste actoren in het Vlaamse jeugdwerk, was na 
16u telefonisch niet meer bereikbaar. Ook het kabinet van de minister gaf volgens de 
informatie die ik kreeg niet meer thuis voor informatiezoekers.

1. Voorziet de minister voor de doelgroepen die direct onder de toepassing van nieuwe 
coronamaatregelen vallen in de uren na een Overlegcomité in een extra 
bereikbaarheid van de diensten zodat de doelgroep zich snel en correct kan 
informeren? Indien ja, op welke mate wordt de bereikbaarheid telkens uitgebreid? 
Indien niet, is de minister van plan om daar alsnog instructies voor te geven?

2. Was de situatie waarbij diensten zoals de Ambrassade op 3 december na 16u niet 
meer bereikbaar waren uitzonderlijk?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 34 van 7 december 2021
van YVES BUYSSE

Ik beantwoord beide vragen samen. 

De administratie werkt samen met de Ambrassade om de jeugdsector zo snel mogelijk 
correct te informeren over de geldende maatregelen. Ze stellen die informatie steeds online 
ter beschikking onder de vorm van protocollen waarin ze de concrete toepassing van de 
maatregelen verduidelijken.

Op 3 december kon de jeugdsector de eerste informatie omstreeks 18 uur via de website 
van de Ambrassade raadplegen. 
Het departement publiceerde de informatie zaterdagmiddag omstreeks 13 uur via haar 
website. De Ambrassade en de administratie verwijzen ook naar elkaars pagina’s om de 
jeugdsector zo volledig mogelijk te informeren.

Wat de dienstverlening van De Ambrassade betreft, merk ik op dat zij binnen de perken 
van de subsidieovereenkomst autonoom bepaalt hoe ze de ondersteuning van de 
jeugdsector organiseert. U vindt de kantooruren van de Ambrassade op de website van de 
Ambrassade: https://ambrassade.be/nl/contact. Op vrijdagavond is de Ambrassade na 16 
uur niet telefonisch bereikbaar. De website is uiteraard altijd raadpleegbaar.

https://ambrassade.be/nl/contact

